

ПРОЕКТ НА ТЕМУ: «ОТВЕТСТВЕННОЕ
ОБРАЩЕНИЕ
С ЖИВОТНЫМИ»

Выполнила: ученица 10 «А» класса
Егошина София

Цели исследования:

Исследовать условия жизни животных в неволе.

- ⦿ Привлечь внимание общественности к столь важной с нравственной точки зрения теме.
- ⦿ Доказать причастность плохого обращения с животными к насилию по отношению к человеку
- ⦿ Разработать предложение по совершенствованию закона о борьбе с насилием над животными

Введение

Тому, кто спокойно убивает животных, нетрудно убить и человека.

Пифагор

Данная тема затрагивает социальную, экономическую и культурную жизни общества. Исследования в области психологии, социологии и криминологии в течение последних 25 лет показали, что насильственные преступления часто совершают дети и подростки, которые неоднократно жестоко обращались с животными.

Грань, разделяющая жестокость к животным и насилие над человеком тоньше, чем думает большинство людей. Люди жестоки к животным по тем же причинам, что и к человеку. Достаточно доказательств перехода от совершения насильственных преступлений с животными к людям.

На это стоит обратить внимание!

Правовые основы ответственного обращения с животными в РФ

27 декабря 2018 года вступил в силу закон «об ответственном обращении с животными», призванный защитить последних от жестокого обращения и обеспечить для людей безопасность взаимодействия с ними. В нем урегулирован широкий спектр вопросов, начиная от правил содержания домашних питомцев, их выгула, заканчивая вопросами отлова бездомных особей и использования животных на развлекательных мероприятиях.

Раньше обращение с животными и ответственность за него регулировалось статьей 245 УК РФ «За жестокое обращение с животными», которая предусматривала наказание лишь в случае деяния, «повлекшем гибель или увечье животных, если это деяние совершено из хулиганских побуждений, или из корыстных побуждений, или с применением садистских методов, или в присутствии малолетних». При этом единицы из многочисленных случаев жестокого обращения с животными доходили до суда.

Проблема жестокого обращения с ЖИВОТНЫМИ

Жестокое обращение с животным - обращение с животным, которое привело или может привести к гибели, увечью или иному повреждению здоровья животного, включая истязание животного, в том числе голодом, жаждой, побоями, иными действиями, нарушение требований к содержанию животных, причинившее вред здоровью животного, либо неоказание при наличии возможности владельцем помощи животному, находящемуся в опасном для жизни или здоровья состоянии.

Содержание животных в контактных зоопарках

Животные, которые содержатся в контактных зоопарках, страдают от неправильного содержания. Часто это маленькие клетки и вольеры. Помещения с плохой вентиляцией, без солнечного света. Сотрудники без опыта и набираются с улиц,. У животных часто случаются нервные срывы, ломается психика, они впадают в депрессию и в конце погибают. На место этих трупов завозят новые «будущие» трупы.

Зоопарки

Большинство физических и психических потребностей животных в зоопарках не удовлетворяется. Клетки чаще всего не соответствуют потребностям животных. Часто их расселение проводится без учёта их социальной структуры. Животных продают или одалживают другим зоопаркам для размножения. Всё это приводит к сильнейшей перегрузке нервной системы животных. Исследования показали, что жизнь в зоопарке неизбежно гонит животных в сумасшествие.

Жизнь животных в цирке

В основе дрессуры лежит насилие: чтобы укротить дикое животное, человек должен подчинить его своей воле. Существует несколько принципов дрессировки:

болевой, рассчитанный на запугивание зверя;

поощрительный, возбуждающий вкусовую реакцию у животного;

комплексная дрессура, сочетающая вкусовое поощрение и страх наказания.

Чтобы приучить молодого тигрёнка оставаться на тумбе, на неё кладут кусок мяса. Тигрёнок запрыгивает наверх, но тут же, съев мясо, устремляется прочь. И как только спускается вниз, его начинают бить алюминиевыми прутьями. И так каждый раз. Эта информация фиксируется в памяти животного.

Также есть другой метод – голод. Крупных хищников кормят один раз в день. Если кто-то из них отработал нечётко, он лишается своей порции до следующего раза.

К сожалению, зрители оказываются дезинформированными о реальных взаимоотношениях человека и зверя. На самом деле, цирковые животные – несчастные создания с изуродованной психикой и покалеченным телом.

Фотографирование с экзотическими ЖИВОТНЫМИ

Эти животные прошли через мучительную перевозку из заграницы в тесных, грязных контейнерах, без еды и воды. Поэтому 75% животных гибнут при транспортировке. Выжившим вырывают когти и зубы, накачивают их психотропными веществами. Находясь целыми днями в клетках или на поводке, среди шума и суеты, животные постоянно напряжены, их естественные инстинкты и нужды подавлены. Летом особенно мучительно для рептилий, которые должны находиться во влажной среде. А по окончании курортного сезона большинство будет убито, потому что дешевле приобрести новых в следующем сезоне.



Дельфинарии

Свободное движение необходимо дельфинам как воздух. Тесные стены бассейна лишают их возможности удовлетворять свою естественную потребность в движении. В неволе они находятся в водопроводной воде, разведенной с морской солью и другими химикатами, в числе которых содержится хлор. Сенсорная депривация может привести к депрессии. Эти и другие причины привели к тому, что во всем мире стали отказываться от использования морских млекопитающих в развлекательных целях, и дельфинарии повсеместно закрываются. В России не существует законодательных норм по содержанию морских млекопитающих.

Тестирование косметики на животных

Многие компании в тестировании своей продукции используют животных. Каждый год больше 6 млн. животных погибают в этих адских станках, и это только, то количество, которое официально известно. Существуют самые разные виды исследований.

В лаборатории существует ряд станков, в которых зажимают животное. Кролику в глазницы закапывают средство и начинают следить, как оно действует. Кроликов на тестирование берут, потому что эти животные не плачут, поэтому и вещество смываться не будет. Исследование продолжается пока роговица не отомрет.

Подопытному животному сбривают шерсть, делают надрез или вовсе срывают кусок кожи и втирают в разорванную рану моющее средство.

Врожденное свойство грызунов не иметь возможности рвотной реакции. В желудок крыс вводят средство, и следят за тем, с какой скоростью они умирают.

На порошкообразных средствах часто пишут «не вдыхать». Это потому, что до этого было проведены тесты. Например, котенка закрывают в камере, в которой кроме испарений порошка нет воздуха. Котёнок умирает в страшных муках.

Парфюмерный тест, который проводят на животных, называется ЛД 50. В животное вводят препарат, и следят, какой процент животных умер сразу. Многие компании под строжайшим секретом держат те тестирования, которые они проводят на животных.

Список известных компаний, которые проводят испытания своей продукции на животных:

Adidas, Always, Ariel, Aquafresh, Avon, Axe, BIC Corporation, Blend-a-Med, Braun, Бабушка Агафья, Calgon, Calvin Klein, Camay, Carefree, Cif, Colgate-Palmolive, Cillit, DEL Laboratories, Discreet, Dior, Domestos, Dove, Duracell, Fairy, Garnier, Giorgio Armani, Gillette, Head&Shoulders, Henkel, Красная линия, Lancome, Lady Speed Stick, L'Oreal, Lenor, Listerine, Lubriderm, Matrix, Max Factor, Maybelline, Mary Kay, Мистер Мускул, Миф, Neutrogena, Натурелла, O.B., Old Spice, Oral-B, Olay, Pantene, Pampers, Gamble, Rexona, Shamtu, Scrubbing Bubbles, Schwarzkopf, S.O.S., Tampax, Timotei, Tide, Туалетный утёнок, Unilever, Vanish, Vichy, Veet и другие.

Компании которые не проводят ИСПЫТАНИЯ НА ЖИВОТНЫХ:

Amway, Aquolina, Benefit Cosmetics, Bioderma, Carolina Herrera, Deborah, Dental Cosmetics, Essence, EVA, Eveline, Fleur de Sante, Herbina, Isa Dora, Kiki, londa, Lumene, Lush, M.A.C, Nature Shop, Nina Ricci, Ninelle, Nivea, Nux, Oriflame, Paco Rabbane, payot, Pupa, Smashbox, The Body Shop, Tommy Hilfiger, Victoria's Secret, Yves Rocher, Faberlic и др. А также компания ЗАО Эльфа и ее бренды.

- ⦿ Теперь решение за вами, будут продолжаться эти ужасные тесты или нет. Существует альтернатива, которая не нуждается в проведении испытаний над животными. Конечно, это стоит дороже, но подобная продукция намного качественнее.

Зарубежный опыт ответственного обращения с животными

Европейская конвенция по защите домашних животных 1987 года гарантирует свободу от голода и жажды, дискомфорта, боли, травм, болезней, свободу естественного поведения и свободу от страха и стресса. Европейская Конвенция 1986 года о защите позвоночных животных, используемых для экспериментов или в иных научных целях, запрещает испытывать на них косметические средства, бытовую химию и лекарства. В Бельгии, Дании, Финляндии, Германии, Нидерландах, Норвегии, Швеции и Швейцарии нет бездомных собак и проводится бесплатная стерилизация бездомных кошек. Россия не подписала ни один из этих актов, а количество только бездомных собак к августу 2018 года у нас в стране достигло 4 млн.

Вывод

Школы, родители, общество и суды начинают понимать, что если не обращать внимания на жестокость по отношению к животным и воспринимать это как "незначительные" преступления, то это равносильно игнорированию бомбы замедленного действия.

Как защитить права «братьев наших меньших»?

- Животные являются более уязвимыми существами, по сравнению с людьми. Люди, нарушающие интересы животных, должны быть привлечены к судебной ответственности, чтобы ответить за содеянное.
- Общество должно осознать, что жестокость по отношению к любому живому существу является неприемлемой и угрожает всем. Детей нужно учить уважать животных и заботиться о них.
- Правами животных обеспокоены многие люди, но сегодня существует мало организаций, которые могут реально сделать вклад в решение этой проблемы. Каждый человек может присоединиться к этим сообществам, помогать активистам и сделать полезное дело для животного мира России.

Спасибо за внимание!